
 التجربة السادسة 

Hydrolysis of Hydrogen Peroxide by di manganese Oxide (MnO2) 
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لانه تم استخدام    Heterogeneous Catalysisيسمى التفاعل بالتحفيز غير المتجانس   -

 (. 2O2Hوالطور السائل )  )يعمل كعامل محفز(  (2MnOطورين مختلفين الطور الصلب )

 التفاعل من المرتبة الأولى :  -
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There are two ways to follow the reaction: 

 يوجد طريقتان لمتابعة التفاعل:

 2O2H (x-a )متابعة المتبقي من   -1

 2Oمتابعة المتحرر من غاز  -2

 2O2H (x-a : )متابعة المتبقي من سيتم هنا في هذه التجربة 

 

 طريقة العمل: 

 2O2H  (a :)إيجاد التركيز الابتدائي  -1

 4KMnO ) (1M)            4SO2) +5ml (H2O25ml (Hيسحح ضد برمنغنات البوتاسيوم 

ولا نحتاج هنا  )لونها بنفسجي( ( 0.05Mبتركيز )يعني نضع في السحاحة برمنغنات البوتاسيوم 

الى دليل لان البرمنغنات تعمل عمل الدليل بسبب لونها وعند التسحيح يصبح لون المحلول ملون  

 (: a)( ومن هذا الحجم نحسب oVعندها نوقف التسحيح ونحسب الحجم النازل من السحاحة )
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)2O2(H 2. V2) =  M4(KMnO1. V 1M 

=    a  .    5            a = ?   o0.05      .       V 

 

 2O2H   (x-a )إيجاد التركيز المتبقي من   -2

 

 0.017g (MnO2O250ml (H  + (2   (                             من المزيج   5mlيسحب 

              + 

  ) (1M)4SO25ml (H 

 

 0.05M  (4KMnO ))(يسحح ضد برمنغنات البوتاسيوم 

) خمس   ويتم التسحيح  4SO2Hمن     5mlويضاف   5minمن المزيج كل   5mlيتم سحب 

 (: x-a( ويحسب التركيز المتبقي )tVقراءات ( ويحسب الحجم النازل من السحاحة ) 

 

M1 . V1(KMnO4) =  M2. V2 )مزيج)      
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 ؟   وعمل التقرير وارساله 1/2t و  1k المطلوب اكمال الجدول والرسم البياني واستخراج  - 


